



平成 30 年 12 月 27 日

各 位

上場会社名 株式会社ナカノフドー建設
 代表者 取締役社長 竹谷 紀之
 (コード番号 1827 東証第1部)
 問合せ先責任者 経理部長 前澤 孝
 (TEL 03-3265-4664)

(訂正・数値データ訂正)「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月11日に公表しました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正する事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所 平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
 添付資料 P.15 4. 個別財務諸表 (1)貸借対照表

なお、訂正箇所には__を付して表示しております。

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当事業年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
流動資産		
<省略>	<省略>	<省略>
固定資産		
<省略>	<省略>	<省略>
投資その他の資産		
投資有価証券	3,068	3,408
関係会社株式	1,183	<u>1,390</u>
<省略>	<省略>	<省略>
投資その他の資産合計	4,924	5,251
固定資産合計	18,754	19,096
資産合計	50,324	60,119

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当事業年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
流動資産		
<省略>	<省略>	<省略>
固定資産		
<省略>	<省略>	<省略>
投資その他の資産		
投資有価証券	3,068	<u>2,370</u>
関係会社株式	1,183	<u>2,428</u>
<省略>	<省略>	<省略>
投資その他の資産合計	4,924	5,251
固定資産合計	18,754	19,096
資産合計	50,324	60,119

2. 訂正の理由

平成30年5月11日に公表しました、「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。
 なお、この訂正による損益計算書への影響はございません。

以 上